

“不仅仅是省委领导对于我们贫困生的关怀
更是长辈对贫困孩子的惦念和期望”

徐光春万元稿费资助郑大贫困生

□晚报记者 党晓梅

本报讯 五一前，郑州大学10名贫困大学生收到了特殊的1万元资助。“徐书记捐助的稿费不仅仅是作为省委领导对于我们贫困生

的关怀，更是作为我们的长辈对贫困孩子的惦念和期望。我们会努力学习，不辜负徐书记对我们的期望。”受助大学生雷旭说。

去年12月19日，省委书记徐光春到郑州大学视

察，并应邀为师生作了题为《中华传统美德和社会主义荣辱观》的精彩演讲。不久前，河南人民出版社将这篇演讲稿作为河南省高等学校形势与政策课统编教材出版发行。4月17日，徐书记把收到

的1万元稿费捐给郑大，并写信嘱托用于资助困难学生。

郑州大学接受嘱托选出了10名学习优秀、品行良好、生活困难的学生，4月29日将资助金发到了他们手中。法学院03级本科生姚洪

涛是其中一名受助大学生，他告诉记者，“徐书记百忙之中仍十分关心郑州大学的发展和大学生的生活，让我们感到如同缕缕阳光洒满全身，倍感亲切和温暖；徐书记的资助，帮助我们在很大程度上缓解了经济压力，从困境中解脱出来，能够轻松地学习、愉快地成长，我们一定把徐书记的关爱作为强大动力，奋力拼搏，永不言弃，用优异的成绩和实际行动来回报党、回报社会，我们一定会做得更好！”

我省调高城镇土地使用税 郑州和洛阳执行同一标准 每平方米年缴税1.5元至30元

□晚报记者 卢曙光
实习生 丁垒

本报讯 近日，记者从省有关部门了解到，修改后的《河南省城镇土地使用税实施办法》将从今年7月1日起施行，郑州市、洛阳市土地使用税每平方米年税额标准从0.5元至5元调整到1.5元至30元。

此次修改，土地使用税每平方米年税额标准有了较大的提高，具体为郑州、洛阳市为1.5元至30元；开封、平顶山、安阳、新乡、

焦作、南阳、商丘市调整到1.5元至28元；鹤壁、濮阳、许昌、漯河、三门峡、信阳、周口、驻马店、济源市为1.2元至24元；县级市为0.9元至18元。

对于经批准确定的贫困县，省政府规定，土地使用税的适用税额标准可以适当降低，但降低额不得超过本办法第五条规定最低税额的30%。单位和个人举办的学校、医院、诊所、幼儿园、托儿所本身使用的土地，以及免税单位自用的宿舍用地免缴土地使用税。

民进党初选投票结束 苏贞昌宣布退出选举 谢长廷有望2008对决马英九

本报讯 据厦门日报报道，民进党2008年台湾地区领导人暨区域“立委”、不分区“立委”党内投票昨天下午结束。在台湾地区领导人初选部分，谢长廷以领先苏贞昌1.5万票的大幅优势取得胜利，苏贞昌随即宣布退选。

昨晚7时左右，苏贞昌宣布退出选举，并全力支持在初选中胜出的候选

人。得票率不足六分之一的民进党主席游锡堃也召开记者会，承认在党员投票部分落败，并将停止竞选活动。票数偏低的吕秀莲也在此部分出局。

虽然后面还有初选民调才能决定提名人选，但在苏贞昌宣布退选后，谢长廷已几乎笃定出线，将代表民进党参加2008年选举。

老年糖尿病人如何选用口服降糖药？

对于老年糖尿病人来说，应用口服降糖药时警惕出现低血糖反应。因老年糖尿病人如果出现低血糖反应，易导致心肌梗塞及脑血管意外等严重后果。因此，老年人在选择口服降糖药时应注意以下几点：1、65岁以上的糖尿病病人一般不用双胍类药，以免产生乳酸酸中毒；口服用拜唐苹100~300毫克/日。2、老年人应用磺脲类药应从小剂量开始，多采用第二代磺脲类药（如格列平等）。糖适平降糖作用缓和，较大剂量时也不易出现低血糖反应，最适合老年人服用。3、老年糖尿病人当空腹血糖 $\geq 19.4 \text{ mmol/L}$ 时，即使尿酮体阳性，而且无明显症状，也应立即使用胰岛素治疗，可在短期胰岛素治疗血糖达标后，再改用口服降糖药治疗。

★专家提示：春季乍暖还寒，糖尿病人易多发并发症，蜂胶配蜂王浆加柠檬钙片效果显著。

**光降糖阻挡不了并发症
蜂胶可从根源上避免并发症出现**

口服降糖药再多、再好，也避免不了并发症的发生！原因在于，由于情绪、运动不足、气温等因素影响，降糖药效果再好，也不能保证血糖能始终稳定！而每一次的血糖波动都要对心血管神经等系统造成损伤，这导致了并发症层出不穷！

可蜂胶是《中华本草》记载的几万种中药中，唯一具有治疗并发症有很全面抑制作用的药物，它的促进血液循环、软化血管、修复神经、

河南知蜂堂亲情回报 5月11-18日
买6盒蜂胶 送2盒蜂胶 买10盒蜂胶 送2盒蜂胶

加送 蜂王浆一瓶、柠檬酸钙1盒。 加送 高科技血糖仪一台。

咨询电话：0371-

66633006

郑州专一 河南一林松立亚特东20米路北知蜂堂 郑州专二 黄河滩与康庄街交叉口南50米路南知蜂堂 亚刘庄 知蜂堂保健专卖店二区：新密 五四广场南100米电信局对面知蜂堂·新邦 海水路海水大酒店·阅览 郑州黄河西路200米标准摩摩居·宋家饭店上街、荥阳 人民医署对面友谊街向北20米路东知蜂堂·登封·嵩山、洛十华里

网上评卷须扫描试卷，为适应扫描就得作些特殊规定

今年我省高考语文、理综作如下规定

- 一、考生除了填写姓名、准考证号、考场号、座号外，还要贴自己的条形码。
- 二、考题和答题纸分开印刷，每道题都有答题区域，考生务必将答案写在规定区域内，否则，将被视为无效答案。
- 三、考生必须用0.5毫米黑色签字笔书写。

□晚报记者 党晓梅 整理

拥有我国最大原始森林区的西藏林芝 这几天连续发生两起林火

一处已被扑灭了一处仍在扑救中



5月6日，易贡国家地质公园内浓烟滚滚。



5月7日，扎木林火明火基本被扑灭。

据新华社电 经过5天的奋力扑救，截至7日晚9时，西藏林芝地区波密县扎木林火明火已被全部扑灭，火线也已经基本清理完毕。

拥有我国最大原始森林区的西藏林芝地区近日连续发生两起林火，其中扎木镇林火发生于5月3日。另外一起林火起火于4日，发生在波密县通麦镇境内的易贡国家地质公园内，林火目前仍在继续，当地军警民正全力扑救。